

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Dilemele etice în sistemul judecătoresc. Filme și discuții despre onestitate și îndoială

Natalia Țeremet · Thursday, April 4th, 2019

Vrei să știi care este funcția pedepsei și dacă judecătorii olandezi nu aplică sentințe mult prea ușoare? Ai dori să afli cum se simt magistrații când aplică pedeapsa cu moartea? Ce resentimente au? Care e procesul intern prin care trec și ce rol are presiunea publică asupra judecătorilor care analizează dosare de rezonanță?

Vino să vezi un episod din seria de filme „Privind în suflet – despre profesia de judecător” și să discuți cu experți notorii despre rolul pedepsei în societate, procesul judiciar și prolemele etice cu care se confruntă magistrații în activitatea lor zilnică.

Programul proiectelor:

- **18 aprilie 2019, ora 08:00, la Universitatea de Stat, Facultate de Drept, sala de conferințe; sau**
- **18 aprilie 2019, ora 11:30, la Universitatea de stat, Facultatea, Facultatea de Jurnalism și Științe ale Comunicării, sala 414, blocul central; sau**
- **18 aprilie 2019, ora 18:00, la Summit Events, sala Roșie ( proiectie destinat avocaților, avocaților – stagiari și jurnaliștilor)**

\* \* \*

În 2009, jurnalistul de origine olandeză Coen VERBRAAK a creat proiectul „Kijken in de ziel” („Gazing into the soul”/ „Privind în suflet”) – o serie de scurtmetraje în care publicistul interviuează importanți reprezentanți ai diferitor profesii despre munca și viața lor personală: psihiatri, jurnaliști, doctori, politicieni și magistrați.

În seria de filme dedicată judecătorilor, Coen VERBRAAK, discută cu 12 magistrați olandezi, despre profesia lor și despre ei înșiși, în șase episoade tematice: Ocrotitorii legii, Îndoiala, Pedeapsa, Suspectul, Opinia publică și Judecătorii.

Filmele sunt difuzate în cadrul proiectului „Promovarea statului de drept și consolidarea

---

integrit??ii în Republica Moldova” implementat de Centrul de Resurse Juridice și Expert Forum (EFOR) și sprijinit financiar Embassy of the Netherlands in Romania.

This entry was posted on Thursday, April 4th, 2019 at 2:45 pm and is filed under [Evenimente](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.